

FIDES ET OPERA

Franciscan University Student Government

Senate Bill Spring 2018 – #30

Title of Bill: Recognition of Franciscan University Italian Club

Sponsor(s): Senator Poff

			AP	PROVED	
			Pre	esident	 _
					VETOED
					 President
Date Inserted:					
Committee:					
Committee Vote:					
Date Completed:					
	Pass	Fail			
Tabled:					
Un-tabled:					

Be it resolved by the Franciscan University Student Government (SG) that: The Franciscan University Italian Club be recognized by FUSG as an official student club.

Recognizing that:

- This club has been approved by Student Life.
- The Italian Club aims to promote Italian culture, traditions and language to all the students of Franciscan University through events and meetings.
- The club will fulfill its purpose and undertake its activities in a manner consistent with the mission of the Franciscan University of Steubenville.